
  

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

  

 

  

                                                    COMUNICAT DE PRESĂ                                           13.12.2023 

 
 

Semnare Contract de Furnizare CF 2  - ”Furnizare echipament naval pentru operarea 

infrastructurii de apă şi apă uzată – Lot 2 – Echipament naval bărci 

 

S.C. AQUASERV S.A. Tulcea în calitate de operator regional al serviciilor de alimentare cu 

apă şi canalizare din judeţul Tulcea, comunică semnarea Contractului de furnizare CF 2  - 

”Furnizare echipament naval pentru operarea infrastructurii de apă şi apă uzată – Lot 2 – 

Echipament naval bărci care face parte din “Proiectul Regional de Dezvoltare a infrastructurii 

de apă şi apă uzată în judeţul Tulcea” cod SMIS 2014 – 152608. Acest proiect se derulează prin 

Programul Operaţional Infrastructură Mare (POIM) şi Programul Operaţional Dezvoltare Durabilă 

(PODD), sursele de finanţare fiind asigurate din bugetul Uniunii Europene, bugetul local, bugetul 

de stat şi contribuţia proprie a beneficiarului, S.C. AQUASERV S.A. Tulcea       

 

       Contractul de furnizare CF2 – LOT 2 – Echipament naval bărci, contract în valoare de 484 229,67 

lei la care se adăugă TVA, a fost semnat în data de 28.11.2023 între S.C. AQUASERV S.A. Tulcea 

şi S.C. PAGREIMA S.R.L. având o durată de 6 luni de la emiterea Ordinului de Începere şi are ca 

obiect furnizarea de echipamente operaționale, respectiv: 

• Barcă transport persoane cu peridoc inclus – 1 buc  

• Barcă transport materiale – 1 buc. 

 

Obiectivul principal al măsurii de investiții îl reprezintă îmbunătățirea infrastructurii publice de apă 

și apă uzată, în scopul creșterii gradului de acces a populației la servicii sigure din punct de vedere 

calitativ și cantitativ, în condiții de ocrotire a mediului înconjurător și de protejare a resurselor de 

apă. Proiectul urmăreşte îndeplinirea obligațiilor de conformare a României la Tratatul de 

Aderare.                                                                                                                         

 

                                                                                                                           Aquaserv S.A. Tulcea  

 Tel. 0240.524.310 

 E-mail: secretariat@aquaservtulcea.ro 
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